

# 真人CS对战, 改装仿真枪上阵 有人一疼半月, 有人被打断门牙

## 技校生网上炫耀牵出网络贩枪大案, 全国30人涉案, 查获仿真枪106支, 其中有杀伤力枪支47支; 枪支买家多为私企老板和白领

昨天下午, 记者从镇江市公安局获悉, 经过历时半年多的侦查, 一起由公安部督办的网络贩枪案支案件成功告破。该案涉及山东、四川、浙江、湖南等多省份, 共收缴各类仿真枪106支, 其中具有杀伤力的枪支47支。30名涉案人员已大部分到案, 其中14人被依法刑事拘留。

□ 通讯员 张杰  
现代快报记者 林清智



网络贩枪案中缴获的枪支 警方供图

### 技校生竟是“枪械师”

“去年11月份, 我们就盯上了其中一名嫌疑人, 在网上与人交易仿真枪, 没想到竟然是市区一所技校的学生。”据该案专案组成员、京口公安分局网安大队副大队长厉亚元介绍, 去年11月份, 警方发现一名镇江网民在国内一些军事知识网站论坛多次提及枪械改装交易等话题, 并炫耀拥有多支国产狙击枪, 经改装后威力大增。随后, 警方对其展开重点调查。

经过4个多月调查, 网安部门查实该嫌疑人是镇江市一所技校的学生崔某。今年4月12日深夜, 民警在一家洋快餐店将崔某抓获, 并在其暂住地收缴枪械配件20余件, 在其句容老家查获仿真枪7支。

### 户外店偷偷卖枪

据九里街派出所办案民警韦均介绍, 经警方专业部门检测发现, 7支仿真枪中有5支具有杀伤力。“这小子确实有一手, 有些仿真枪本来威力并不大, 他一改装, 就有杀伤力了。”

原来, 崔某痴迷枪械多年, 在技校读机械专业非常认真, 经他改装的仿真枪“子弹”, 出枪速度能从120米/秒提升到180米/秒。

崔某对违法犯罪事实供认不讳。经进一步调查, 专案组查到共有8名可疑人员通过网络与崔某存在枪支交易行为。其中的常某和季某就在镇江市。后经上报, 该案引起省公安厅、公安部高度重视, 被列为公安部挂牌督办案件。

经调查, 常某在市区经营一家户外用品店, 私底下却干着非法买卖强枪械的生意, 此前曾从崔某手中购买2支仿真枪。季某则更像是网上枪支买卖的中介, 与买卖双方谈价格, 赚取差价, 仅其所使用的淘宝账户7月份往来资金就有五六万元。

### 真人CS频频有人受伤

将常某和季某抓获后, 民警顺藤摸瓜, 历时数月, 赴山东、湖南、成都等地展开调查抓捕, 截至目前, 已查明涉案人员30名, 其中大部分已经落网。崔

某等3人很快被刑事拘留, 现已逮捕, 另有11人被取保候审。

据专案组介绍, 在常某的户外用品店和家中, 警方共缴获仿真枪30多支, 其中大部分具有杀伤力。最令人震惊的是, 目前落网的嫌疑人都知道持有和买卖这样具有杀伤力的仿真枪违法, 但都无法抵御枪支带来的诱惑。大部分人都是私企老板或城市白领等中高收入人群。在镇江本地, 为了让“枪友们”玩得高兴, 常某不但帮忙购买枪支, 还组织野外真人CS对战。

“都是选择南山和句容的荒野, 进行实弹射击……”因为深知枪械的威力, 他们彼此都约定近距离不许射击, 但即使如此, 意外受伤事件几乎每次都会出现, 曾有“枪友”的门牙被打断, 手臂、腿部被击中疼上大半个月, 更是他们人人都有过的经历。

据专案组统计, 截至目前, 警方共收缴各类仿真枪106支, 其中有杀伤力的47支, 塑料BB弹3万余发。目前, 此案仍在进一步审查中。

### “枪击”惊魂

#### 一声“枪响”后 双层玻璃被击穿

警方鉴定, 击穿玻璃的是钢珠

“吓死人了, 玻璃都被打碎了。”昨天, 市民胡小姐向现代快报爆料称, 下午3点半左右, 自己所在的无锡中山路锡金大厦五楼的办公室双层玻璃被不明物体击碎, 玻璃上留下了两个圆形凹洞, 其中一个凹洞中央有一个直径为2厘米的小孔。

记者赶到现场时, 胡小姐和另一位李小姐显得惊魂未定, 依然不敢靠近办公室的玻璃窗, 躲在门附近。“幸好我当时人靠在椅子上, 是往后仰的, 不然说不定就被打中了。”李小姐说, 事情发生在下午3点左右, 她因为怀有身孕, 感觉有些不舒服, 正靠在椅子上休息。突然听到“砰”的一声巨响, 紧接着许多玻璃碎片就直接弹到了她的办公桌上, 把她吓得从椅子上跳了起来。几秒钟后, 等她缓过神来, 才发现自己桌子一侧的双层玻璃上有两个圆形凹洞。“我第一个想到的就是枪。”李小姐说, 两个圆孔非常规整, 像是被子弹穿过。但她随后将周围翻了个底朝天, 也没有发现任何子弹类的东西。窗子正对着的, 是几栋居民楼。“我从来没有结过什么冤家, 应该不是有人故意害我。”李小姐怀疑有人在小区里猎鸟, 不小心射中了办公楼的玻璃。

民警赶到现场后表示, 射碎玻璃的应该是钢珠, 而不是子弹。民警表示, 钢珠是被人从下方往上射击的, 在触碰到第一块玻璃时就反弹掉落, 所以李小姐找不到闯祸的钢珠。

现代快报记者 唐奕

### “通州抱抱哥” 抱娃20多万次



通州抱抱哥 资料图片

快报讯(记者 张瑜 通讯员 沈宫轩 刘春雨 范权)今年春, 南通濠滨论坛上的一张照片不经意走红, 图中一位民警正抱着一个小女孩下车, 被网友称之为“通州抱抱哥”。这位“抱抱哥”叫陈忠林, 是通州区公安局城区交巡警中队的一名普通民警, 而这个简单的抱孩子动作, 其实他已经重复了20多万次。

今年7月24日, 在人民网、新华网、中央电视台等媒体联合推出的“最美警察”媒体推介活动中, 陈忠林被推荐为“最美警察”。9月3日, 他走进新华网接受“最美警察在线访谈”, 对于抱孩子这一举动, 他说自己已经重复做了20多万次, 这份憨厚和低调再次受到网民追捧。

其实, 让他走红的帖子出现在今年2月, 一位网友在濠滨论坛发帖说, 在通州区实验幼儿园门口, 每天早上这位交警就这样从车里把孩子抱出来送到大门里边, 无论刮风下雪天都是如此。很快, 这位好警察受到网友点赞。网友“吕小布”还透露说, 在通州好人评选时, 许多家长联名写信推荐他。2月28日, 网友“吕小布”又上传了一组“雷锋交警”近照, 陈忠林彻底火了。

2010年1月, 陈忠林从通州区刘桥中队调至城区中队工作, 从此, 守护实验幼儿园1000多名孩子上学、放学的平安成了他的一项重要职责。每天早上, 他会比开园时间早20分钟到达护学岗, 等待孩子们的到来。幼儿园门前的道路狭窄, 两边是各种商铺, 以前每到上学放学时间, 骑着电瓶车或开着汽车前来接送孩子的家长们, 总会将这条路堵得水泄不通。来到这里后, 陈忠林建议将这条路早晚时间改为单行道, 减少车流量, 确保道路通畅。同时, 为减少送孩子的车辆在校门前的停靠时间, 他主动承担起抱孩子下车、送孩子进门的任务。一天下来, 他要抱400个孩子下车进校门。冬天, 他上岗前也要脱下警服里层的棉衣, 因为送完孩子们他总满身是汗。交通问题解决了, 陈忠林和孩子们结下了深厚的感情。许多孩子上学时, 不要父母送进学校, 非要等着陈忠林来抱。在孩子们眼里, 陈忠林就跟爸爸一样亲切。

连续两年多, 20多万次默默地弯腰、伸手、拥抱, 陈忠林用温暖的大手给孩子们安全感。实验幼儿园园长说: “陈警官就是我们特殊的园丁, 一位用行动给大家上课的园丁。”

## 接到千里之外的求助信息后, 他开始了马不停蹄地奔波 镇江骨科“一把刀”紧急赴疆 7小时连做3台大手术

8月下旬, 一封来自新疆的求助信到达镇江解放军359医院, 求助的是359医院对口支援的新疆巴里坤县人民医院。

巴里坤县是当地唯一一所医院, 覆盖人群32万人。由于医院设备条件有限, 很多牧民受伤后得不到及时有效的医治。巴里坤县人民医院希望请镇江骨科专家为当地牧民开展几台难度颇大的手术。359医院接到求助信后, 派出镇江“一把刀”刘方刚千里送医, 刘方刚历经几十个小时到达巴里坤县人民医院, 7小时内连做3台大手术。

8月24日中午12点50分, 镇江解放军359医院骨科主任刘方刚结束上午的专家门诊后, 匆匆吃完午饭, 便登上开往南京的汽车。

镇江到南京, 南京飞西安, 西安至哈密, 最后转车到359医院对口支援的巴里坤县人民医院时, 已是8月25日晚上9点多钟。行程近7000公里。

8月25日晚上10点多钟, 刘

方刚抵达巴里坤县人民医院, 连夜整理病人相关资料, 为次日的手术做准备。

8月26日早8点不到, 刘方刚就到了病房, 看望即将做手术的3名患者。9点, 第一台手术开始。62岁的哈萨克族人玛丽亚木汗·阿依接受了股骨头置换术。接着, 47岁的杰恩斯·古丽·买提汗接受了左全髋关节置换术。趁着第三位病人、31岁的木拉提·别克注射麻醉剂的空当, 刘方刚扒了几口饭, 勉强算是午餐。

在为别克的手术过程中, 一件意想不到的事情发生了。刚刚取出髌骨, 别克就出现了不良反应, 他的肌张力过高, 肢体不停抖动, 这样下去会影响手术效果。

原来, 别克太紧张了, 他担心手术不成功, 今后就不能再骑马了。而他是家中的顶梁柱, 一家人都指望着他呢。刘方刚微笑着安慰别克, 保证手术后他“一定能站起来, 还能骑马”。渐渐地, 别克的身体放松, 配合医护



刘方刚护送刚做完手术的患者回病房 通讯员 陈燕 摄

人员。下午4点, 手术完成。才下手术台, 刘方刚又来到诊室。十几位患者正等着看他的义诊专家号, 刘方刚一一为他们进行了康复就医指导。

刘方刚到巴里坤的途中经过哈密时, 还“见缝插针”, 为当地一名病人实施了手术。手术结

束后, 病人不顾麻醉后的不良反应, 拉着刘方刚的手感谢。

8月29日, 刘方刚一行启程回镇江。9月初, 29岁的儿麻后遗症患者曹振军还将从哈密辗转来到镇江, 接受手术治疗。

通讯员 陈燕  
现代快报记者 林清智